Из холодильно-компрессионной станции мороженого в г. Мумбаи проходит трубопровод длиной 100м. По нему перемещается в производственный цех охлажденный сухой воздух с температурой -80˚С и давлением 8 Бар. Скорость течения воздуха 5 м/с. В конце трубопровода давление воздуха равно 7 Бар. Определить поперечные тепловые потери в безветренную знойную ночь, когда температура воздуха +40˚С , угол атаки 90˚.Найти температуру  воздуха на выходе из трубопровода. Какую теплоизоляцию и какой толщины следует применить, чтобы на поверхности изолированного трубопровода не было конденсации водяных паров.

